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学校評価アンケートへのご協力、ありがとうございました。 

  12 月に実施しました生徒アンケート結果の一部をお伝えいたします。数値は「思う」「やや思 

う」と回答した生徒の割合を表しています。結果からは島一中の教育が安定し、多くの生徒が安心 

して学校生活を送っていることが読み取れます。安定した状況を維持し、更に充実した学校生活が送

れるよう、引き続き指導・支援に努めていきます。 

 

「授業の学習内容が分かりますか。」 

学年 そう思う・少しそう思うの割合   本校では、この項目の数値目標を 90％以上としています。目標値
には届きませんでしたが、本年度は休校等もあり従来とは異なる学
習状況の中で、生徒一人一人前向きに取り組む姿が見られました。
本校では、授業を学校生活の核と捉え、楽しく分かり、確かな学力
が身に付く授業を目指しています。次年度も、生徒にとって「分か
る授業」になるよう全職員で研修を進めていきます。 

 

１年   ８７％ 

２年   ７７％ 

３年   ８８％ 

全校   ８４％ 

                                                              

「授業中、相手のことを大切にして聴く・話すことができていますか。」 

学年 そう思う・少しそう思うの割合  「相手のことを大切にして聴く・話す」という言葉が書かれた掲示
物は全ての教室に貼ってあります。どの学年も数値が高く全校では
90％を越えています。このことは授業だけでなく、生徒指導上でも
大変重要なことであると考えます。今後も一人一人の考えを大切に
しながら、生徒が主体的に取り組む授業を目指したいと考えます。 

 

１年   ８６％ 

２年   ９１％ 

３年   ９６％ 

全校   ９１％ 

「学校生活が楽しいですか。」 

学年 そう思う・少しそう思うの割合   本年度は「『学校生活が楽しい』生徒９割以上」という目標にし
ました。少し目標値には届きませんでしたが、昨年度までとは違い、
行事の縮小や生活に様々な制限が求められた状況においては、比較
的高い数値であったと思います。生徒は、毎日仲間と協力しながら
元気よく生活していました。この数値は、生徒一人一人が安心して
学校生活を送れているかのバロメーターでもあります。今後もさら
に数値が上がるよう秩序の安定化に努め、生徒の思いに寄り添った
学級経営、授業をしていきます。 

１年   ８５％ 

２年   ８４％ 

３年   ９３％ 

全校   ８７％ 

  

「周りの人を傷付けないような言葉遣いや態度に気を付けていますか。」 

学年 そう思う・少しそう思うの割合   本校では、「いじめを考える学級会」をはじめ、多くの場面で、
いじめ撲滅のための教育活動を続けています。学年が上がるごとに
数値が上昇しているのも、継続的な指導によるものと考えます。今
後もこの数値が 100％になることを目指して、より良い集団づくり
に努めていきます。 

 

 

１年   ８５％ 

２年   ８７％ 

３年   ９４％ 

全校   ８９％ 

 

◇学校教育目標 「自他を大切にし、夢に向かって挑戦する生徒」 

◇重点目標    「自ら動く」 

◇第Ⅳステージ  第Ⅴステージ  ｢感謝～お世話になった人に感謝の気持ちを表そう～」 

 （１月～３月）｢充実 ～自分の成長を認め、学校生活でその力を発揮しよう！～」 


